## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRE INMOBILIARIA RÍO BLANCO S.A. (RIBLASA).  NÚMERO DE EXPEDIENTE 40727.  NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL:GUILLERMO ROBERTO WRIGHT CASTRO, GERENTE GENERAL.				
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA				
	NOMBRE: EMPRESA DE INVERSIÓN SAGITARIO EMINSA, CORP S.A.				
	NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:COSTA RICA				
	DOMICILIO: SAN JOSE, COSTA RICA				
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: GUILLERMO WRIGHT CASTRO Y LILLIANE ENZ SALA DE				
	WRIGHT				
	NACIONALIDAD: ECUATORIANOS				
	NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: GUILLERMO WRIGHT CASTRO: C.I. 1702659007; LILLIANNE				
	ENZ SALA DE WRIGHT C.I. 0905417937				
	DOMICILIO: MALECÓN DE ENTRE RÍOS No. 112. SAMBORONDON, ECUADOR				

## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombros y Apellidos completos	Estado:Civil	Nacionalidad	Domigilio
1	GOLDEN LAKE LLC.		Estados Unidos de América	Estado de Delaware, Estados Unidos de América

Guillermo Wright Castro Apoderado

FECHA DE PRESENTACIÓN  $\frac{0.7}{\text{ANO}} \frac{\text{DIC 2012}}{\text{MES}}$  DIA

O AB. EDUARDO FALQUEZ AYALA. NOTARIO TITULAR SEPTIMU
DEL CANTON GUAYAQUIL. REPUBLICA BEL ECUABOR, Be
conformidad con la facultad que me concede el numeral
noveno del Artículo dieciocho de la Ley Notarial
vigente, DOV FE. Que la firma y rubrica que
antecede es similar a la (Claude ) que me fue
presentada y devuelta al fitteresada, la misma que
corresponde a faculta de cualdade.

Lidentificado con Claude de cualdade.

Identificado con Claude de cualdade.

Guayaquil, dicelective fall 2012-

TARLA DEL CONTROL DEL CONTROL

Ab. EDUARDO FALQUEZ AYALA NOTARIO SEPTIMO DEL CANTON GUAYAQUIL

